

波士頓郊區華人聖經教會
禱告網 Prayer Network 10/17/2017-10//24/2017

讚美感恩：

1. **迎新：(10/8)** Andover - 黎/樵夫婦；Brockton - 作樂/美金夫婦；路過 - 榮录/恩澤父子，世平；Winchester - 萬平/鳴皋夫婦；Cambridge - 慧；West Roxbury - 曙霞/楚和/巧玉；Lexington - 中華。
2. **信息回應及落實：**感謝主，賜下「主正建造榮耀的教會」信息。願我們專心學習正道，除去心靈的玷污和皺紋；尊主耶穌基督為教會的頭，凡事由他作主、作王；更要與弟兄姐妹互為肢體，同心服事，才能與主同工，建造榮耀的教會。

教會聖工：

1. **主日敬拜：**10/22，章開第牧師(華語部「擴大你的帳幕」「榮美福地」賽 45:1~6; 62:1~4)、康克理牧師(英文部)、張召斌長老(城區)、鮑斯文牧師(兒童)，為招待、迎賓、敬拜、影音、交通、停車、青少幼等服事及會眾合一敬拜禱告。
2. **神學及職場培訓課程：**10/27-11/4，主題：詩篇和智慧書，講員：胡維華牧師。
3. **宗教改革 500 周年研討會：**11/1(週三晚)，地點：本教會大堂及副堂。唐崇榮牧師主講：宗教改革與當今世界。為講員身心靈力、接待、交通、天氣等代禱。
4. **青少年及兒童：**1)青少年麵條之夜—10/21；2)兒童事工培訓及 AWANA 兒童事工會議 10/21 在 Chelmsford 鎮 Immanuel 教會舉行；3) 兒童事工徵召兒童崇拜及音響同工。4)兒童事工 10/30 秋收節社區傳揚福音，準備糖果和單張。
5. **教會領導人及服事：**1) 新當選的 2018 年長老執事—張召斌、朱克潔、侯筱琳、顏焱華、葉柏瀚、張凌、張團峰。2) 為林珍妮牧師休假期間，身體疾病及跌傷代禱，並求主保守 Stan 傳道帶領青少年事工及供應主日學老師的需要。3)梁江林弟兄遞補 Jessica Chang 執事。4) 本週為張越剛傳道、何煜光長老、趙山川及劉至兼(葡萄園團契) 弟兄禱告。
6. **主任牧師聘請委員會：**請繼續為聘牧委員會的服事禱告，求主引領。
7. **夫婦進深營：**11/3-5。
8. **職場的人際關係工作坊：**10/21，講員：詹崇新長老。
9. **城區事工：**1)10/14 前往 Hope House 服事索馬利移民採蘋果之旅，10/14 老人院繪畫班，10/21 和 11/11 Rosie's Place 供餐服事。2) 增聘新傳道：為聘牧過程代禱，求神賜下合適人選。3) COMBand 音樂會—10/28 下午。
10. **佈道會跟進：**對來參加佈道會的慕道朋友的跟進關懷和福音探訪。
11. **三元福音培訓：**求主保守 6 位學員在真理上紮根，委身傳福音和在探訪過程中生命成長。已經開始探訪參加過佈道會新朋友。
12. **新成立的小組：**求主保守新成立的小組彼此相愛，廣傳福音。Allston/Belmont/Waltham 的 ABW 小組，Lexington 的星星小組，Newton 的救恩小組，Chestnut Hill 的和散那 B 組。

普世宣道及社會關懷：

1. 陳錦仁/黃嘉恩牧師夫婦：1) 求神增添聖經研究(DBS)帶領人的力量和智慧；2) 求神幫助一位慕道友在中國業務受挫的困境中，學習仰望神；3) 求神帶領錦仁牧師安息休假。

2. 劉弟兄全家：1)求神供應回國調整期間的經濟需要；2)與各教會有良好的溝通，為宣教做深廣的預備；3)求神保守四個孩子健康成長。
3. Eva 姐妹：1)感謝主的供應，在語言學習期間，一位良師成為益友。2)感謝主醫治腳踝受傷，按時為當地一項傳媒體育活動。2)求神賜當地團契小組毅力和耐心，眼光放遠，把握機會傳福音。3)保守她的同工不怕困難、不退縮。
4. PEER Servants 事工：請為今晚 Steven Bowman 牧師分享和事工的發展禱告。
5. 索馬里汽車炸彈襲擊造成 200 多人死亡。北加州山火。越南洪水和山體滑坡造成 68 人死亡。美國南部颶風后的重建。朝鮮半島的和平。敏感地區基督徒和宣教士的平安。

肢體關懷：

1. 為以下肢體的需要或醫治代禱（請儘量不要電話打擾）：
 - a. 繼續為宣教士 Lei 的母親感染得醫治及等待骨髓移植代禱，更願她心眼被神打開，知道自己需要救主並認罪悔改。
 - b. 世煌弟兄 5 月開始化療，求主加添世煌和錦鳳的信心與力量。
 - c. 繼續為奕霏(秀娟女兒，16) 就醫和信心禱告。
 - d. 中區團契 Sarah 姐妹手術後接著化療、放療，為她的身體和更多認識主耶穌代禱。
 - e. 志剛弟兄（原社青團契）病情有所好轉，現在 Whittier Rehab，敬請代禱記念。
 - f. 楊姐妹的丈夫 9/27 去世，在極度憂傷中，受邀參加本次秋季佈道會蒙恩歸主，願主親自安慰。